

8000名韩国民众集会反对部署“萨德”

新华社首尔8月24日电 (记者 姚琪琳) 约8000名韩国民众24日在韩国庆尚北道金泉市举行大规模集会,反对部署“萨德”系统。

据韩联社报道,集会在金泉综合体育场举行,由金泉反对部署“萨德”斗争委员会组织。斗争委在集会上发表了决议书,表示将誓死反对威胁金泉市民安全和生存权的“萨德”系

统。

斗争委首席共同委员长金世韵说,政府原本决定的“萨德”系统部署地星山炮台,因星州郡民的反对又打算改为星州高尔夫球场。他表示,绝不容忍无视14万金泉市民安危的“萨德”系统部署行为。

迫于星州民众坚决反对“萨德”系统的强大压力,韩国国

防部此前表示,将就部署“萨德”系统新候选地进行评估。

邻近金泉市的星州高尔夫球场被认为是“萨德”系统部署候选地之一。

金泉市人口有14万余人,约是星州郡的三倍。目前反对“萨德”系统的浪潮已从星州一地蔓延到了金泉。

阿富汗首都一所大学遇袭



8月24日,警察在事发现场附近警戒。

位于阿富汗首都喀布尔的阿富汗美国大学24日发生爆炸并传出枪声。阿安全部队消息人士说,袭击已造成15人死亡、45人受伤。

新华社发

报告称 今年全球 超7000万青年面临失业

新华社日内瓦8月24日电 (记者 凌馨) 总部位于日内瓦的国际劳工组织24日发布报告称,今年全球将有7100万青年面临失业问题,比去年增加50万人,部分新兴经济体经济放缓是造成失业青年人数上升的主要原因。

这份名为“2016全球青年就业趋势展望”的报告预计,2016年全球13.1%的年轻人将失业,这一比例相较于2015年增加了0.2个百分点,并创下近三年来最高纪录。

报告主要撰写人、国际劳工组织首席经济学家史蒂文·托宾解释说,青年失业率快速增长主要归因于以大宗商品出口为主的几个大型新兴经济体正面临相对严重的经济困难,同时部分发达国家的经济增长也出现停滞。

报告还注意到,在青年人口中,男性和女性的就业状况仍存在巨大差距。2016年,全球有53.9%的年轻男性参与工作,而这一比例在年轻女性中仅为37.3%。男女青年就业状况差异最大的地区集中在南亚、中东及北非地区。

周口市人力资源服务之窗

关注民生 提供保障 服务就业 扶持创业

周口市人力资源社会保障咨询服务热线:12333

周口市劳动保障监察支队举报电话:0394-8222380

举报投诉信箱:zkldjcjb@163.com



姓名	年龄	民族	身高	学历	应聘岗位及个人能力
刘先生	21	汉	173cm	大专	司机
胡先生	48	汉	173cm	大专	司机
曾先生	33	汉	176cm	高中	司机
李女士	38	汉	170cm	大专	销售、营业员
鹿先生	33	汉	175cm	中专	司机
豆先生	41	汉	171cm	初中	电焊工
莫先生	21	汉	170cm	大专	销售
葛女士	23	汉	168cm	本科	文秘、行政人员
王女士	23	汉	161cm	本科	会计、出纳
李女士	26	汉	158cm	大专	会计
李先生	37	汉	170cm	初中	传菜员
白先生	21	回	174cm	大专	工程监理、技术员
王先生	46	汉	172cm	高中	面点师
高先生	28	汉	175cm	高中	司机
龚先生	42	汉	162cm	高中	普工、司机
张先生	24	汉	172cm	大专	助理、业务员
李先生	27	回	178cm	本科	电气工程师、机电工程师
王先生	37	汉	170cm	高中	普工、电焊工
史女士	29	汉	159cm	中专	销售、收银员
许先生	44	汉	177cm	初中	普工、司机
李女士	49	汉	160cm	小学	普工、保洁
普先生	40	汉	170cm	初中	司机
高女士	27	汉	161cm	中专	业务员、普工
李先生	24	汉	175cm	大专	Java开发工程师

全面深化人社领域改革 热点问题系列谈

企业养老保险政策问答

九、职工基本养老保险个人账户余额是否可以继承?

答:《社会保险法》第十四条规定:“个人死亡的,个人账户余额可以继承。”个人账户具有强制储蓄性质,应属于个人所有,继承额按规定一次性支付给死者生前指定的受益人或法定继承人。

十、基本养老金的领取条件有哪些?

答:《社会保险法》第十六条规定:“参加基本养老保险的个人,达到法定退休年龄时累计缴费满十五年的,按月领取基本养老金。”根据这项规定,按月领取基本养老金必须符合两个条件:一是达到法定退休年龄,二是累计缴费满15年。

十一、介绍一下关于社保欺诈方面的问题

答:随着社会保障事业的快速发展,骗取养老、医疗、工伤、失业、生育等社会保险金或者其它社会保险待遇的情况时有发生,针对新的形势,2015年4月25日,全国人大常委会发布《关于<中华人民共和国刑法>第二百六十六条解释》的公告,明确了骗取社会保险金或者其它社会保险待遇属于诈骗公私财物行为。将骗取社会保险金的行为列为诈骗公私财物的行为,为打击社会保险欺诈行为提供了明确的法律依据。对遏制社会保险欺诈行为,维护社会保险基金安全,促进社会保障事业健康发展,必将起到积极的作用。

十二、我市企业职工基本养老保险扩面征缴将建立长效机制

我市企业职工基本养老保险扩面征缴目的就是在社会上形成人人参保,全民参保的社会氛围,创造职工本人自觉维护自己合法权益这样一个局面。用人单位不给员工缴纳养老保险,既损害了职工的合法权益,同时也不利于企业留住人才,长期发展。



周口人社



微信公众号



手机APP



以上信息由周口市人力资源市场提供(市行政服务中心一楼)
周工信息咨询电话:0394-8230906